Éjjeli Bagolyház
	 Az egyetemi tanulmányaink során tapasztaltuk, hogy Budapesten hiányoznak az olyan helyek, ahol hosszú órákon át, az éjszakába nyúlóan lehetne tanulni és egyetemi feladatokat végezni. 
	A legkésőbb nyitva tartó egyetemi könyvtár is este 9-kor bezár, ezt követően pedig minden diák kénytelenek elkezdeni egy olyan helyet keresni, ami még nyitva van és van elegendő asztal és ülőhely. Este 9 után legtöbbször egy kocsmára esik a diákok választása, ami minden csak nem ideális tanulásra. Ráadásul napközben, amikor nyitva vannak a könyvtárak ott is lehetetlen csoportban tanulni, mivel egy könyvtárban nem illik beszélni.
	A megoldást keresve felmerült bennünk, hogy milyen jó lenne egy olyan épületet létrehozni Budapest egyetemi negyedében, valahol az Astoria-Kálvin-Fővám-Clark Ádám tengelyen, ahol nappali és éjszakai órákban is lehet tanulni korlátok nélkül. 
Egy ideális helyszín a következőket tudná: 
· Beszélhetünk hangosan és csoportban dolgozhatunk.
· Tágastermek, asztalokkal, ahol diákok tanulhatnak.
· Az épület már a kora reggeli órákban nyitva van.
· Hosszan, akár hajnal 2-3-ig is nyitva tart.
Nem kocsma típusú hely, tehát nincs
· Hangos zene, 
· Alkohol 
· Vagy kiabálás, visszhangzó nevetés. 
Egy ilyen épület nagyban megkönnyíteni a diákok életét, megteremtve egy csendes és inspiráló környezetet, ahol gyorsan és hatékonyan tudnak a tanulók felkészülni a másnapra. 

Az épület fenntartása:
	Egy ilyen, vagy ehhez hasonló épületet többe kerül fenntartani, mint 24millió Forint évente, ezért szükséges egy tagi rendszer kialakítása, akár csak a könyvtárak esetében. Már 1000 tag esetén is 5000Ft-os havi tagsági díjjal számolva, évi nettó plusz 47millió Forint-ot lehetne az épület és a személyzet fenntartására allokálni.
	Ezenfelül a kevésbé forgalmas időszakokban (szorgalmi időszakok kezdte), valamint a nyáriszünet alatt lehetőség lenne az épület bérbe adására is, ami további extra bevételt tudna termelni, így növelve a gazdálkodáshoz szükséges költségvetés nagyságát. 
	Végezetült pedig a rendelkezésre álló asztalok a hagyományos munkaidő alatt (8-16:00) kiadhatóak közöségi irodaként is, mivel ebben az időben a diákok nagyrésze egyetemen van, így kisebb kapacitás is elegendő a diákok kiszolgálására. 

