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A WUOSS egy nagy átállás lehetne Európában, az európaiság szellemében, amely során a közigazgatási és állami hivatalok leselejtezik a kommerciális operációs rendszereket és szoftvereket, és átállnak a közösségi fejlesztésűekre, Linux, Libreoffice, Mozilla, jelesül. Ennek az átállásnak óriási hatása lehetne kulturálisan… Budapest pedig az elsők egyike lehetne Európában, ahol ezt a programot nyilvánosság előtt meghirdetik… 
Rengeteg pénzt lehetne látványosan “megspórolni”, és ezt a tényt rendszeresen lehetne emlegetni, kampányszerűen. Ez felbátorítaná a magán felhasználókat is, hogy Windows helyett Linuxra álljanak át, Microsoft Office helyett pedig Libreoffice-ra, böngészőként pedig a Firefox-ot használják preferáltan…
Budapest ezzel együtt egy állandó összegű támogatást küldhetne a szoftverfejlesztő közösségeknek, amivel az anyagi támogatáson túl óriási erkölcsi támogatást is nyújtana a progresszív mozgalmak számára… 
Emellett, a rendszeres beszámolókban, akár Orbánék a rezsi csekkeken, Budapest Városháza feltüntethetné, hogy ennyivel támogattuk e szoftverfejlesztő közösségeket, és ennyi pénzzel kevesebbet költöttünk összesen…
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